

CORRIGENDA

Please amend the following errors which occurred in recent editions of the *South Australian Ornithologist*:

Vol. 32, Part 6, Supplement, 'List of English and scientific bird names...' (inserted between pp. 102 and 103), p. iv, col. 2, Cacatuidae: insert '-' between Black and Cockatoo, and change Tailed to tailed.

Vol. 32, Part 7, p. 143, caption, line 1: change 199 to 1996.

Vol. 33, Parts 1 & 2, p. 17, col. 2, last line, Received: 1999 not 1989.

Vol. 33, Parts 3 & 4, p. 37: change Table 2 in the heading to Table 1; and for Welcome Swallow replace the dashes from left to right with the following sequence: C, Vb, Cb, Cb, Cb, U, U, Vb, U, U, U, U, Ub, U, -, Ub, Ub, -, R, R, -, -.

—Eds.